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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO IMA REALIZADA 
EM 08 DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. 
Às treze e trinta horas do dia oito de fevereiro de dois mil e vinte e dois, reuniu-se de forma 
remota, o Conselho Deliberativo do Instituto de Macromoléculas Professora Eloisa Mano 
(CODIMA), sob a presidência da Diretora do Instituto, Professora Maria Inês Bruno 
Tavares. Aberta a sessão, com a palavra, a Professora Maria Inês Bruno Tavares, tendo 
como itens de pauta. Item 1º: Informes da Direção; item 2º: Relatório e renovação da 
Professora Convidada Regina Célia Reis Nunes - RELATOR- Professor Marcos Lopes 
Dias; item 3º: Relatório e renovação da Professora Convidada Elisabeth Ermel da Costa 
Monteiro RELATOR - Professor Alexandre Carneiro Silvino; item 4º: Sala do Professor 
Ailton. No item 1º: A Professora Maria Inês Bruno Tavares, informou que em maio será 
realizada, a semana de nanotecnologia do IMA em maio e que os resumos já podem ser 
submetidos; após perguntou aos conselheiros se havia algum informe. O Professor 
Alexandre comentou sobre uma demanda dos alunos em relação a um modo de extensão 
sobre aulas de reforço ou um tipo de vestibular, e informou que seria muito para um único 
professor ter essa ação de extensão. O Professor Paulo Henrique de Souza Picciani 
informou que seria melhor usar a estrutura de outra Unidade que pudesse dar este apoio. 
A Diretora informou que o prédio do Instituto de Física deve deixar as instalações do bloco 
A em breve, e o Decano do Centro de Tecnologia está recebendo indicações para o uso 
deste espaço e diretora do IMA vai conversar com a Diretora da Escola Politécnica. Ao final 
a Diretora informou que este ano o nosso Programa de Pós-Graduação criado pelo nosso 
saudoso Professor Emérito Ailton de Souza Gomes em 1977, fará 45 anos e, aproveitou 
para parabenizar os docentes do programa, os técnicos administrativos, discentes e 
egressos pela qualidade e solidez do nosso Programa. No item 2º a Professora Maria Inês 
passou a palavra ao relator Professor Marcos Lopes Dias para ler o seu parecer sobre o 
relatório e renovação da Professora Convidada Regina Célia Reis Nunes, após agradeceu 
a avaliação e em seguida perguntou aos conselheiros se haviam dúvidas ou 
questionamento, e como não houve manifestações, o parecer do relator foi colocado em 
votação e foi Aprovado por Unanimidade. No item 3º: A professora passou a palavra ao 
relator Professor Alexandre Carneiro Silvino para ler o seu parecer sobre o Relatório e 
renovação da Professora Convidada Elisabeth Ermel Costa Monteiro, após a leitura 
agradeceu ao relator o trabalho realizado e perguntou aos conselheiros de haviam dúvidas 
ou questionamentos e como não houve manifestações colocou em votação o parecer do 
relator, que foi Aprovado por Unanimidade. No item 4º e último item, que versava sobre 
a realocação da sala do Professor Ailton de Souza Gomes, nosso saudoso Professor 
Emérito, a Diretora explicou que, a pedido da esposa do Professor, está retirando os 
objetos do Professor e organizando a sala e perguntou ao CODIMA se os conselheiros 
concordavam da Diretora assumir a sala do Professor, pois a sala de professora que ela 
ocupa atualmente está com vários equipamentos adquiridos pelo projeto da rede de 
nanotecnologia da FAPERJ, abriga o técnico do equipamento de ressonância magnética 
nuclear Eduardo Miguez Bastos da Silva, por não poder mais ficar na sala do equipamento 
de RMN, e opera este equipamento de forma remota; e também fez uma salinha para a 
Professora recém-contratada, Ana Catarina de Oliveira Gomes, e ainda abriga o laboratório 
de impressão 3D, tendo sido este espaço bem alocado. Após a exposição do assunto 
perguntou aos conselheiros se havia alguma dúvida ou necessidade de mais 
esclarecimentos, e como não houve manifestações, foi colocada em votação a proposta de 
ocupação da sala do Professor Ailton de Souza Gomes pela Professora Maria Inês Bruno 
Tavares, e na sequencia foi à proposta colocada em votação e foi Aprovada por 
Unanimidade. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião às 14:00 hs e, eu 
Solange Regina Gomes Bergamini, secretária ad hoc, lavrei a presente ata, por mim 
assinada e pela Presidente da sessão. Rio de Janeiro, 08 de Fevereiro de 2022. 
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Professora Maria Inês Bruno Tavares (Diretora) 
Professor Emerson Oliveira da Silva (Vice-diretor) 
Professor Diego de Holanda Saboya Souza (Coordenador da Pós-Graduação) 
Professor Alexandre Carneiro Silvino (Coordenador da Extensão) 
Dr. Victor Jayme Roget Rodriguez Pita (Coordenador do Lato sensu) 
Professora Elen Beatriz Acordi Vasques Pacheco (Representante Professor Titular) 
Professora Maria de Fátima Vieira Marques (Representante Professor Titular) 
Professora Ana Lucia Nazareth da Silva (Representante Professor Associado) 
Professora Claudia Regina Elias Mansur (Representante Professor Associado) 
Professora Lívia Rodrigues de Menezes (Representante Adjunto)  
Professora Luciana Spinelli Ferreira (Representante Adjunto) 
Juliana Oliveira (Representante Técnico-Administrativo) 
Ênio Oliveira de Paula (Representante Técnico-Administrativo) 
Lucas Galhardo Pimenta Tienne (Representante discente da Pós-Graduação) 
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